

Pörgős-rezes november

A szokottnál is mozgalmasabban telt a november az Adventi Részfővárosi Kamaragyűléses és az érintett gyülekezetek számára.

Mindjárt hármas elején, 3-án egy szomorú, de bizonyígtévő szolgálatot teljesítettünk Nagyúton. A gyülekezet egy idős tagját, Vincze Józsefné-t temették fővárosi színpadon. Zengett a temető és a környék a reményes dallamaital.

7-én a Szerencsi Gyülekezetben szolgáltunk, ahová a helyi testvérek vendégeket is hoztak. A délutáni 3ra utáni Bodrogkeresztőn koncertztünk a miskolci testvéreink szervezésében az Idősek Otthonában, ahol megszolgáltattuk az Ige zenét is a zeneszámok között, és missziós irodalmat ajánlottunk a lakosoknak és személyné.

A következő szombaton az Egri Gyülekezet vendégszeretetét élvezték, és az előző szombathoz hasonlóan, egy reggeli után folytattuk délutáni szolgálatunkat, Bőcsfalván. Itt már a harmadik alkalommal zenéztünk, mintegy 100 főnyi hallgatóságig előtt, akik között kérésre, a faluban meghívottak is voltak szép számmal. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az egri testvéreknek a szervezésért. Bőcsfalván is több százra megosztott a Biblia zenete, nemcsak a zeneszámokban, hanem a zeneszámok közötti szövegekben is. Köszegi Lászlós testvér is elkísért minket, ő segítette az ajánlott könyvek átadásában.

21-én a Miskolci B Gyülekezetben dicsőíthetők az Urat egy helyi hangversenyen, amelyet a városban működő hospice szolgálat 20. évfordulójára alkalmából szerveztek testvéreink és barátaink. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy közreműködhetünk. A fővárosi segítség mellett több vers- és más zeneszám is elhangzott, valamint ez az ünnepség.

A hármadnapot a Bőcskői Gyülekezetben zártuk. Mindig szívesen utazunk oda, hiszen a távolság ugyan nagy, de a testvéri szeretet közelebb hoz minket. Egész nap megtelt az imaház testvérekkel és vendégekkel, annak ellenére, hogy a helyi fiatalok a bőcskői csabai ifjúsági programon vettek részt. A nap fénypontja a délutáni istentisztelet utáni ézsai-versek és zeneszámok volt. Kifulladásig játszottuk a testvérek kedvenc dalait, amiket lelkesen énekelték velünk.

Hajlászak vagyunk a jás Istennek, hogy minden alkalommal
érezhetjék gazdag áldásait, megajlja erónket, szvónket és
lelkedésánket!

Molnár Miklós

Á